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				Астма

				Бронхиалната астма е често хронично възпалително заболяване на дихателните пътища, характеризиращо се с повтарящи се симптоми, обструкция (стеснение) на дихателните пътища и бронхоспазъм. Симптомите включват хрипове, кашлица, задух, недостиг на въздух.

Астмата се причинява от смесица от генетични фактори и фактори на средата. Комбинацията от тях, както и други все още не напълно изяснени причини обусляват тежестта на заболяването, както и в каква степен се поддава на терапия.

Заболяването се проявява понякога свързано с други две заболявания – сенна хрема и екзема. Наличието на едно от двете или и двете в детска възраст, увеличава над пъти риска от развитие на астма. Алергичните фактори също за ключови както в изявата, така и в развитието на заболяването.

Няма конкретен диагностичен тест, който категорично да поставя диагноза астма. Обичайно тя се поставя при налични характерните симптоми на заболяването и добро повлияване от лечение с медикамент за лечение на астма. Най-основните симптоми са хрипове, задух, тежест в гърдите и кашлица, удължено издишване. Състоянието се влошава през нощта или рано сутрин. По-обострени симптоми се забелязват също при излагане на студен въздух, както и някои алергени.

Променената анатомия на дихателните пътища, много често причинява промени в съня, безпокойство и дори безсъние.

Прогнозата при астма по-често е добра, особено при деца с лека форма, При 54% от тях заболяването отшумява с възрастта. Дори заболяването да продължи, благодарение на съвременната терапия и добър контрол на рисковите фактори, пациентът може да има почти нормално качество на живот, а смъртността при много тежките случай е сведена до минимум, благодарение на ранната диагностика и сполучливата терапия.

За съжаление, паралелно с успешната терапия, расте и заболеваемостта от астма прогресивно от 1960 година насам. Забелязва се тенденция в по-развитите общества като страните от Скандинавския полуостров, Западна Европа и Северна Америка.

Повече информация за това как да контролираме астма в домашни условия, можете да научите от тук.
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						Amoksiklav
	Episindan
	Garasone
	Escipram
	Rovamycine
	Pariet   20 mg
	Sinemet
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